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P1.

Solucion

La empresa FALAFEA planea promocionar su producto estrella el super cuchillo ACME. Para esto debe decidir
si invertir en publicitar en el prime-time de televisién abierta, o en la revista top del momento “La Clinica”,
de manera de llegar a tres grupos de personas claramente definidos: Adolescentes (A), Duenias de casa (D), y
hombres retirados (R).

El cobro por minuto de publicidad en TV horario prime-time es de $600.000, mientras que el costo por pagina
de publicidad en “La Clinica” asciende a $500.000. Segun recientes estudios de mercado se estima que la llegada
(o influencia) a cada uno los grupos objetivos (A, D, y R), medida en millones de personas, de un minuto de
TV prime-time o de una pagina en la revista “La Clinica” viene dada por la siguiente tabla:

Medio | A D R | Costo
TV 5 1 3 | 600M
Revista | 2 6 3 | 500M

Con esta informacion, FALAFEA se propone llegar al menos a: 24 millones de adolescentes, 18 millones de
duenas de casa, y 24 millones de hombres retirados, con el menor costo posible.

Modele este problema como un PL y resuélvalo graficamente.

LA cudntos adolescentes, duenas de casa, y hombres retirados se estima que llegara esta publicidad?. En caso
que cada una de estas personas comprara el cuchillo, ;Cudnto venderia FALAFEA?

Tomando como variables decisién x1: minutos en prime-time de televisiéon y x5: paginas de publicidad en la
revista, se llega al siguiente problema lineal:

min  600z; 4+ 5002,
sujeto a  dxy + 229 > 24
1 + 629 > 18
3x1 + 39 > 24
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Procedemos a gréficar el conjunto factible




El préximo paso es dibujar la recta de asociada a la funcién objetivo para distintos valores de costo (rectas
iso-costo). El punto éptimo estd marcado con una X, que corresponde a la interseccién de las restricciones:

5’171 + 21‘2 =24
3x1 4 3x0 = 24,

obteniendo asf la solucién z; = 2,67 minutos y x5 = 5,33 paginas, lo que conlleva a un costo de $ 6.000.000.




